
 

 

  
 

 
 

 

Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πραγματοποίησε  
η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, κα Nadia Calviño 

Δήλωσε ενθουσιασμένη από την κτηριακή υποδομή 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου είχε την τιμή να υποδεχθεί σήμερα, 22 Νοεμβρίου 2024 την Πρόεδρο της 
Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ), κα Nadia Calviño, στο πλαίσιο της πρώτης επίσημης 
επίσκεψής της στην Κύπρο υπό την ιδιότητά της ως Προέδρου του Ομίλου ΕΤΕπ. 
 
Κατά την υποδοχή της κας Calviño, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος 
Χριστοφίδης, παρουσίασε συνοπτικά το πολυδιάστατο έργο που επιτελεί το Πανεπιστήμιο, καθώς και 
τα υπό εξέλιξη έργα υποδομών στην Πανεπιστημιούπολη, τα οποία υποστηρίζονται χρηματοδοτικά 
από την ΕΤΕπ. Στην ίδια και στην αντιπροσωπεία που συνόδευε την κα Calviño, δόθηκε η ευκαιρία να 
ενημερωθούν για τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες του Πανεπιστημίου που ενισχύουν την 
ακαδημαϊκή αριστεία και την έρευνα στην Κύπρο. 
 
Η Πρόεδρος της ΕΤΕπ ξεναγήθηκε στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης. Πρώτος 
σταθμός της ξενάγησης ήταν το Κέντρο Πληροφόρησης - Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου», ενώ στη 
συνέχεια επισκέφθηκε και το υπό ολοκλήρωση Κτήριο της Πολυτεχνικής Σχολής. Κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησης, η κα Calviño εξέφρασε τον ενθουσιασμό της για τις υποδομές και την πρόοδο του 
Πανεπιστημίου Κύπρου. Τόνισε τη στρατηγική σημασία της Κύπρου στην περιοχή, επισημαίνοντας τον 
ρόλο της χώρας ως κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τη σημασία της ιστορικής και 
γεωγραφικής της θέσης. 
 
Η παρουσία της κας Calviño στο Πανεπιστήμιο Κύπρου αναδεικνύει τη σημασία που αποδίδει η ΕΤΕπ 
στη χρηματοδότηση και στήριξη έργων υψηλής αξίας για την Κύπρο, θεωρώντας το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου ένα αξιόπιστο, πολύτιμο και προοδευτικό χώρο. Μάλιστα, ο Πρύτανης προσκάλεσε την 
Πρόεδρο της ΕΤΕπ να παραστεί στα εγκαίνια του νέου Κτηρίου της Πολυτεχνικής Σχολής, τα οποία 
αναμένεται να πραγματοποιηθούν τους προσεχείς μήνες. 
 
Η επίσκεψη αυτή αποτελεί ένα ακόμη ορόσημο στη συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου 
και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, με στόχο τη συνεχή ανάπτυξη και πρόοδο. Ειδικότερα, η 
συνεργασία επικεντρώνεται στη χρηματοδότηση έργων που ενισχύουν τις υποδομές και τις 
δυνατότητες του Πανεπιστημίου, συμβάλλοντας στην περαιτέρω αναβάθμιση της πανεπιστημιακής 
αριστείας και της εκπαιδευτικής εμπειρίας. 
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Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 

22 Νοεμβρίου 2024 Σύνταξη: Μαρίνα Χριστοφίδη, Μάριος Επαμεινώνδας 
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